Schutzvermerk nach DIN I1SO 16016 beachten!

- KRAUSB 10.01.2018 12:09:43 Ih bei Datendbernahme - 20-NOV-2007

ausgegeben von

1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 8
Oberkante Chassis-Rahmen
. / __ _. _. ]
\\T N | -
\j\\\ ‘ Kontrolle von MaB X bei Montage: c
o \\ff g ’ Freiraum mind. 16 mm %
\E\ \&7\{\;& B J 8
(7 o)
244088 S
atofdampferhalter (steckbar) T
e Achtung: ’
p T Montageanleitung fir |
S OCTAGON-Stopdampfer §
| ‘f a _ beachten! ; ]
/ =E (Ident.-Nr. 583 167) §
= .
L
“ 01::’0’0’0'0\ N
.
_ o O 000 099000 . -
FA = Einachs ,’0"""“‘0::",1 T
RIS '
1A = Tanden : —— : | CAD - Zeichnung !
AChS_ EA . OCTAGON—DOmp ]r_‘er\ z?st_ S;ntd.e;i:;k;rt‘gxutbe am Halteeisen gedreht; %
MaB A [Position Ooerfliche [l RoweIchung  [Rerkstor? By Ralbzeug DT TGenthr. | S
Typ TA [dent-Nr. | Farbe ) ' ' ' ' : %
Gewicht X kg Mapstab 1.3 ‘Formot A3 ‘ E
— " Datum Name Benennun BL.-Nr. | <
DS-1 850 EA 270 | (1) | 244084 | Grun e NN il |
. Gepr. X * —CI1Noau - ra
DS-1 850 TA 265 | (1) | 244084 | Grun e B T [e
BL.-Anz. | £
NN \ M—I_:]:@ Ident-Nr, Klass. -Nr. :’;
5 NG ConsuLtbn_gS—gEsn599| nKeéetr; ng GmbH 605378 904020 S
1 2 ‘ 3 4 Zust.| And. -Nr. Datum Name | Urspr. Ers. f. [Ers. d.




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten
uch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle V

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

Achtung:

beachten!

Montageanleitung for
Octagon-StoBddmpfer

(Ident.-Nr. 583167)

EA = Einachs
TA = Tandem

|

Rahmenhdhe 215 mm

>
freigegeben

Imax. Anziehdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm 109

244088

StoBd&mpferhalter steckbar

Octagon StoBdé&mpfer

Freiraum min. 16 mm zwischen
Schraubenkopf und Reifen

min.52
max.75

beachten!
PDM-
Status:
b |Anzugsdrehmoment 75 Nm war 87 Nm
QA | Skt-Schraube am Halteeisen gedreht;
Achstyp | EA/TA | MaB A | Position| Octagon-D&mpfer Farbe 7 s PR
(n)gceyqfldche %Lc ﬁbweichung Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materialnr.
B 850 TA 265 1 244084 gr()n EN SO 1302 DIN ISO 2768 M
Vers[RevS|And.-Nr. [Datum  [Name Gewicht KGl Bearb. Name: WEH |Datum:09407.2015
B 1000 EA/TA 235 2 244085 blau b [ 19266 |17.052016| TILLMANN Benennung [Projekt: -
al- 007199 masser MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR
B 1200 EA/TA 235 2 244085 blau -
Materialnr. Klass.-Nr.
216003 | EA | 25 | 2 244086 o ALKO (05379 904050
A'-O'DS_SKS%EEEé?ZMBH MaBstab ];5| BIN | | Bl-Anz. | | Format A3
Urspr. Ers. f. Medusa-Zchng. v. 28.11.1995 | Ers. d.

605379 / Dienstag, 17. Mai 2016 09:36:23

Vorlage Vers. 4.4 / 23.06.2015




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten
|

uch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle V

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

A = EA max. 1360 kg
TA max. 2700 kg

A-A (1:2)

705526 244085

Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10 Octagon StoBdé&mpfer blau

705418
Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8

244088

StoBd&mpferhalter steckbar

freigegeben

StoBdé&mpferhalteeisen

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

705419
Skt.-Schraube M 12x65 DIN 931-8.8

lmax. Anziehdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm 104

Anlage - Auflageverhdltnis 520 - 550 mm

PDM-
Status:

A |Anzugsdrehmoment 75 Nm war 87 Nm

Vers|RevS|Anderungstext

Oberflaiche Zul. Abweichung Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materialnr.
nach nach
ENISO 1302 DIN ISO 2768 M
Vers|RevS|And.-Nr. [Datum Name Gewicht KG | Bearb. Name: WEH |Dotum:05.03.20|2
A | 19266 [17.05.2016 | TILLMANN Benennung [Projekt: -
MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR
Materialnr. Klass.-Nr.
-

ALOIS KOBER GMBH

D-89359 Kotz

605380

904020

MaBstab 1 :6 |

605380 / Dienstag, 17. Mai 2016 09:49:41

BI-Nr. | | Bl-Anz. | | Format A3

Urspr. - Ers. f. -

| Ers. d. -

Vorlage Vers. 4.3.1/ 14.07.2005




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten
|

uch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle V

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

GA = max. 1500 kg

A-A (1:2)

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

244086

Octagon StoBd&mpfer rot

freigegeben

244088

StoBd&mpferhalter steckbar

705418
Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8

Freiraum min. 16 mm zwischen Schraubenkopf und Reifen beachten !

StoBdé&mpferhalteeisen

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

705419
Skt.-Schraube M 12x65 DIN 931-8.8

Imax. Anziehdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm 104

Anlage - Auflageverhdltnis 520 - 550 mm

PDM-
Status:

A |Anzugsdrehmoment 75 Nm war 87 Nm

Vers|RevS|Anderungstext

Oberfliche Zul. Abweichung Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materialnr.
nach nach
ENISO 1302 DINISO 2768 M
Vers|RevS|And.-Nr. [Datum Name Gewicht KG | Bearb. Nome: WEH | Datum: 05.03.2012
A | 19266 [17.05.2016 | TILLMANN Benennung [Projekt: -

MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR

Materialnr. Klass.-Nr.

AlL=-KO ;05331 904020

ALOISKOBERSMBH  [vagsion  1:6]

605381 / Dienstag, 17. Mai 2016 09:55:03

Bl-Nr. | | Bl-Anz. | | Format A3

D-89359 Koiz
| Ers. d. -

Urspr. - Ers. f. -

]
<
o
S
°
o
kel
o
s




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

© Alle Rechte bei AL-KO, auch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle Verfigungsbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberecht, bei uns.

von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44 |

ausgegeben

1 2 \ 3 4 \ 5 \ 6 7 8
Oberkante Chassis-Rahmen
-
R (Y
/
\ Achtung: E
e ‘ MontogeonLeitung far |
N OCTAGON-Stopdampfer 0
a SJ beachten! 0
== /4'- = (Ident.-Nr. 583 167) .g
0
Stofidémpferhalter (steckbar) :
Kontrolle von Map X bei Montage: -
Freiraum mind. 10 mm
C
(Anlage-AufLageverhdltnis 555-615 mm)
—
EA = Einachs — ]
|__/
TA = Tandem | CAD - Zeichnung !
¢ [Map 10 wor 16;
b Anloge-AufLageverhdltnis nachgetragen;
AChS_ EA o OCTAGON_DamPFeP ﬁbﬁ&iﬁgﬁemHmmm%n%wwu
M(]ﬂ A POSI tlon Ober Fldche 2l fbuelching  [WerkstofF DTN Halbzeug OIN Tdent-Nr.
Typ TA [dent-Nr. | Farbe | : : : ' :
m Gewicht ¥ kg Mafstab 1.3 ‘Formot A3 ‘
LN oss (2 | 244085 | Blou o
DS-1 N-12 bepr. | * OCTAGON Einbau DSIN 10/17
= Gtabi LFormh, Z/U-Profil) | |
¢ 16.01,12 |Bau, A;NH:@ Tdent-Nr, Klass. -Mr.
| : ‘ : 4 ‘ Zg — %gggg; :zuizwrEUOHSULtiDn—g8_9E3n5g9ihKe&ethiﬁg GmbHE 695382 |E d904020




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

uch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle V

|

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

GA = max. 1700 kg

A-A (1:2.5)

705418
Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8

hex. bolt M12x70

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

hex. nut M12

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

hex. nut M12

705419
Skt.-Schraube M 12x65 DIN 931-8.8

hex. bolt M12x65

Anlage - Auflageverhaltnis 520 - 570 mm
O.H.F. - main member center measure 520 - 570mm

Anziehdrehmoment M12 8.8 = 75Nm *10%
torque M12 8.8 to 75Nm +10%

244086

Octagon StoBd&mpfer rot

freigegeben

shock absorber red

Freiraum min. 16 mm zwischen
Schraubenkopf und Reifen
beachten !

Free space between screw head
and wheel min. Té6mm!

PDM-
Status:

605383 / Montag, 22. August 2016 18:19:05

A |Anzugsdrehmoment 75 Nm war 87 Nm

Vers|RevS|Anderungstext

Oberflche Zul. Abweichung Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materialnr.
nach nach
ENISO 1302 DIN ISO 2768 m
Vers|RevS|And.-Nr. [Datum Name Gewicht KG | Bearb. Name: WEH |Datum:2940342012
A [ 19266 [17.052016| TILLMANN Benennung [Projekt: -
STOSSDAMPFEREINBAU DELTA SI 14
Materialnr. Klass.-Nr.
ALKO 405383 904020
AL-KS&C;?;EE@?ZMBH MaBstab ];5| BI-Nr. | | Bl-Anz. | | Format A3

Urspr. - Ers. f. -

| Ers.d. -

Vorlage Vers. 4.3.1 / 14.07.2005




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

13:21:58

|PR—2005 -

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

G Alle Rechte bei AL-KO, auch fur Schutzrechtsanmeldungen. Alle Verfigungsbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberecht, bei uns.

1 2 \ 3 4 5 6 \ 7 8
= min.275 Haltelappen
~ et \
| ! =
) l
O 1
\ ‘ L el
F
nbelastet %
0
| min.Z5 o)
0]
O
0
| -
(-
D
. |
=
C
Achstyp: B 1000 Compact
B 1200 Compact
B 1600 Compact —
Einfederung bei 2 GA
! CAD - Zeichnung !
RevS.| Anderungstext
OSerFdeh: = 2ZL. Abweichun Werkstoff DIN HoLbzeug DIN Ident-Nr.
n. DIN 1302 n. DIN [S0O 276
* * ¥ * *
m Gewicht X kg Mapstab 1.3 ‘Formot A3 ‘
Datum Name Benennung BL.-Nr.
Bearb. [18.01.05| WEH . 1
bepr. | % * MomtogeonLeWuntg :
Norm . ,
: Stofidampfereinbau 5L Az,
A s oo 691780 304020
1 2 3 4 RevS.| And.-Nr. Datum Nome | Urspr. Ers. F. [Ers. d.




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

,AR—2005 - 13:42:42

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

G Alle Rechte bei AL-KO, auch fur Schutzrechtsanmeldungen. Alle Verfigungsbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberecht, bei uns.

1 \ 4 5 6 7 \ 8
2 - min.290 _ Haltelappen
1 ) ) ) i 1) F
[ —_—— = —— :
' 9
70N 3 \ = \
| N/ A ﬂ - > -
- . -
6D .
E
unbelastet +20 %
0
43 0
50 o
@)
0]
| -
[Fe—
D
» -
-— - =
O—
C
Achstyp: EUROTAchse B 850
Einfederung bei 2 GA
! CAD - Zeichnung !
RevS.| And text
Ob;lrFdenheemngS eruL. Abweichun Werkstoff DIN Halbzeug DIN Ident-Nr.
n. DIN 1302 h. DIN [S0 276 ) ) ) . )
m Gewicht X kg Mapstab 1.3 ‘Formot A3 ‘
Datum Name Benennung BL.-Nr.
Bearb. 03.03.05 WEH . 1
Gepr. | * Montageanleitung ]
N Y .
= Stofidampfereinbau 5L Az,
M—I_:]:@ [dent-Nr, Klass. -Nr,
un e | 691870 504020
1 2 4 RevS.| And.-Nr. Datum Nome | Urspr. Ers. F. [Ers. d.




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

’AR—2005 - 09:37:06

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

G Alle Rechte bei AL-KO, auch fur Schutzrechtsanmeldungen. Alle Verfigungsbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberecht, bei uns.

1 \ 3 4 5 6 7 \ 8
= min. 265 - Haltelappen
TN
"_' - - - ] 7715 7 /_ ml F
I os |
e ! N = &
_\ \ .
| i R\ ] - - } -
\ / J\i 3 i —
1 0 I ﬁ —
262 i I E
unbelastet ot +20 C
B 36 g
3 158 o
O
0
D
o I
. =]
O—
Aéz?????ég% |
Achstup: EURO-COMPACT B 850
Einfederung bei 2 GA
! CAD - Zeichnung !
RevG. Anderungstex
OberfLdche : tzutL. Abweichun Werkstoff DIN Halbzeug DIN Ident-Nr.
n. DIN 1302 n. DIN [S0 276
* * 3 *¥
m Gewicht X kg Mapstab 1.3 ‘Formot A3
Datum Name Benennung BL.-Nr.
Bearb. (04,03.05 WEH . 1
Gepr. | x * Montageanleitung ]
Norm " .
Stofidampfereinbau 5L Az,
M—I_:]:@ Ident-Nr, Kloss. -Nr.
ALOIS KOBER GmbH
1 2 3 4 RevS.| And.-Nr. Datum Nome | Urspr. Ers. F. [Ers. d.




Hilse 1311924

freigegeben

Bdampfer blau 244085 anbauen

StoBdampferhalter 582509/510

Hilse 1311924

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

305

Familia 310/320
Triton 418/430

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

KG[ oo !m T | EEESTYYPY




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

neldungen. Alle Verfigungbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberechte, bei uns.

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

]

GA = max. 1500 kg

A-A (1:2)

705418
Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

705419 =
Skt.-Schraube M 12x65 DIN 931-8.

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

StoBddmpferhalteeisen

Achstyp max. Ges.-Gew.

DSIN 14-1 EA 1500 kg

lmax. Anziehdrenmoment M 12-8.8 = 75 Nm +10%

265

freigegeben

i>

Octagon StoBdémpfer rot

IAnlage - Auflageverhdlinis 630 mm)

PDM-
Status:

694332 / Miftwoch, 18. Mai 2016 07:46:45

[Anzugsdrenmoment 75 Nm war 87 Nm

Vers|Revs|

|Anderungstext

Oberfléche | zul. Abweichung | Werkstoft Norm Halbzeug Norm Materialnr.
nach nach
ENISO 1302 [ DINISO 2768 M
And-Nr. [Datum  [Name Gewicht KGl Bearb. Name: WEH | Datum: 26.022013]
A [ 19266 |18.05.2016] TILLMANN Benennung Projekt: -

MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR

Materialnr. Klass.-Nr.

694332 904050

43.1/1407.2005

ALOIgg‘ggEEdc'EZMBH MaBstab ]:4| BLNr. ] | B\.—Ar\z,]lFovmm A2

Vorlage Vers.

Ers. . [Esd.




GA = max. 1700 kg

A-A (1:2)

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

705418

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

neldungen. Alle Verfigungbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberechte, bei uns.

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

]

Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8

705419
Skt.-Schraube M 12x65 DIN 931

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

StoBddmpferhalteeisen

Achstyp

max. Ges.-Gew.

DSIN 14-3 EA

1700 kg

lmax. Anziehdrenmoment M 12-8.8 = 75 Nm +10%

A
—> 265

freigegeben

244086

Octagon StoBdédmpfer rot

[Anlage - Auflageverhdltnis 630 mm)

PDM-
Status:

694333 / Dienstag, 2. Februar 2016 11:53:21

A _|Anzugsdrehmoment 75 Nm war 87 Nm.

Vers|RevS|Anderungstext

Oberfléche | zul. Abweichung | Werkstoft Norm Halbzeug Norm Materialnr.
nach nach
ENISO 1302 [ DINISO 2768 M - -
And-Nr. [Datum  [Name Gewicht KGl Bearb. Name: WEH | Datum: 26.022013]
A [ 19266 [18.05.2016| TILLMANN Benennung Projekt: -

MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR

Materialnr. Klass.-Nr.

694333 904050

Ao s kB [ Moo ]I4| BN ] | B\.—Anz,]lFovmm A2

43.171407.2005

Vorlage Vers

Urspr. Ers. . [Esd.




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

Achstyp: B 1600-3

GA = max. 1500 kg

705526

Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10 ZN8DISP

705418
Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8 ZN8DISP

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

244086

¥

Octagon StoBddmpfer rot

244088

StoBdé&mpferhalter steckbar

|freigegeber

| S
¥

neldungen. Alle Verfigungbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberechte, bei uns.

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10 ZN8DISP

705419

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

]

[Anlage - Auflageverhdltnis 520 - 590 mm|

Imax. Anziehdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm +10%

PDM-
Status:

694408 / Mittwoch, 18. Mai 2016 08:20:05

[Anzugsdrenmoment 75 Nm war 87 Nm

Vers|Revs|Anderungstext
Skt.-Schraube M 12x65 DIN 931-8.8 ZN8DISP [Goeticne | 1o poweicning | weriof Nom ey Nom Vo,
nac nact
ENISO 1302 | DINISO 2768 M
And-Nr. [Datum  [Name Gewicht KGl Bearb. Name: WEH | Datum: 21.06.2013)
A [19266 [18.05.2016] TILLMANN Benennung o — 1
MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR
Materialnr. Kiass.Nr.
ALO'SgggEEd‘?ZMBH MaBstab ]:5| BLNr. ] | Bl-Anz. | | Format A2
Urspr. Ers. . [Esd.

Vorlage Vers. 43.1 1 14072005




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

Achstyp: B 1000-5 und B 1200-5
GA = max. 1350 kg

freigegeben

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10 ZN8DISP ¢ ¢

A
705418 244085 —

Skf-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8 ZNSDISP Octagon StoBdampfer blau

244088

StoBdé&mpferhalter steckbar

Schutz_vermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

neldungen. Alle Verfigungbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberechte, bei uns.
894456 ] Mittwoch, 18. Miai 2016 09:34:56

[Anlage - Auflageverhdltnis 520 - 590 mm|

Imax. Anziehdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm +10%

A _|Anzugsarehmoment 75 Nm war 87 Nm.

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10 ZN8DISP

705419

Vers|RevS|Anderungstext

SkT.-Schraube M ]2)(65 DIN 93] _88 ZN8D|SP (nlgcehruéche ﬁlg.cﬁbweichung Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materialnr.
1 ENISO 1302 [ DINISO 2768 M
1 And-Nr. [Datum  [Name Gewicht KGl Bearb. Name: WEH | Datum: 27.06.2013/
A [ 19266 [18.05.2016] TILLMANN Benennung Projekt: -

MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR

Materialnr. Klass.-Nr.

694456 904050
MaBstab ]:5| BN | | Bl-Anz. | | Format A2 |3
Urspr. Ers. . [Esd.

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

ALOIS KOBER GMBH
D-89359 Kotz

]




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten
|

uch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle V

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

Octagon StoBddmpfer

Rahmenhdhe 158 mm

244088
StoBddmpferhalter (steckbar)

Freiraum min. 16 mm zwischen
Schraubenkopf und Reifen

beachten |

Anlage - Auflageverhaltnis 520 - 550 mm
O.H.F. - main member center measure 520 - 550mm

PDM-
Status:

freigegeben

694884 / Mittwoch, 18. Mai 2016 15:34:50

A |Anzugsdrenmoment 75 Nm war 87 Nm

torque M12 8.8 to 75Nm £10%

max. Anziehdrehmoment M12 8.8 = 75Nm +10%

Vers|RevS|Anderungstext

Oberflche Zul. Abweichung Werkstoff Norm Halbzeug Materialnr.
nach nach

ENISO 1302 DINISO 2768 M
Vers|RevS|And.-Nr. [Datum Name Gewicht KG | Bearb. Name: FRANK |Datum:25.0742014

A [ 19266 |18.05.2016 | TILLMANN

Benennung

Achstyp EA Mat A Position |Octagon-Dampfer| Farbe
B 850-5 EA 270 1 244084 grin
B 850-10 EA 270 1 244085 blau
B 1000 EA 240 2 244085 blau

ALOIS KOBER GMBH
D-89359 Kotz

[Projekt: -
MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR
Materialnr. Klass.-Nr.
694884 152702
MaBstab ];5| BIN | | Bl-Anz. | | Format A3

Vorlage Vers. 4.3.1 / 14.07.2005

Urspr.

Ers. f.

| Ers. d.




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

© Alle Rechte bei AL-KO, auch fir Schutzrechtsanmeldungen. Alle Verfigungsbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberecht, bei uns.

7

8

Oberkante Chassis-Rahmen

Kontrolle von Ma X bei Montage:
Freiraum mind. 16 mm

Achtung:

244083

atofddmpferhalter (steckbar)

rm

freigegeben

=

Montageanleitung fir § ] e R iy o
OCTAGON-Stopdampfer | | | :
beachten! § > '—_-$$__:_:_' == - ::I: :l S . —
(Ident.-Nr. 583 167) J . ﬁ | EE
) = = I—_‘ ____i\ \ I Lmvm
0 D . c
\\\\\ |\//\
\\Q D [
\
§ Rahmenhahe 215 mn ! CAD - Zeichnung !
o OCTAGON-Dd&mpfer o
EA MOB A [Position Ooerfliche [l RoweIchung  [Rerkstor? DI Ralbzeug DIN Tdontohr.
Typ [dent-Nr. | Farbe | ' § ' ' :
m Gewi cht x kg MaBstab 13 ‘Fo CA3 ‘
B 1600-3 | EA 235 (2) | 244086 Rot \ Ei;’f' T ] OCTAGON-Einbou (LL-Furo) 1
= (Stabi Lformhebel) .
IMAMIMIITHIHTIITHIHHHHHHTMIHMITMDGEBTnin ABO —T 9 :
ConsuLtiDn_98—9E3n599inKe6etPZing GmoH 4 040 O
1 | 2 | 3 | 4 | Zust] Fnd.Nr. | Datum ne|Urspr. Ers. T. [Ers. 4.




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

© Alle Rechte bei AL-KO, auch fir Schutzrechtsanmeldungen. Alle Verfigungsbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberecht, bei uns.

7 \ 8

Oberkante Chassis-Rahmen

Freiraum mind. 16 mm

Kontrolle von Ma X bei Montage:

Achtung:

Montageanleitung fir §
OCTAGON-Stopdampfer §
beachten!

(Ident. -Nr. 583 167) §

O

\
§§

\&

Rahmenhohe 215 mm

\
J
~. /
~
~ ;7\\\
e
i

N
~
~

75 max.

rm

freigegeben

=

o OCTAGON-Dd&mpfer

EA MaB A [Position
Typ [dent-Nr. | Farbe
B 1600-1 | EA 235 | (2) | 244086 | Rot

§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§%&§§§§§§§§§§§§§§§&§§§§§

m

zul. Abweichung
n. DIN 7168

Werkstoff

DIN Halbzeug DIN
*¥ ¥ * *

[dent-Nr.

X kg

Mapstab 1.3 ‘Formot A3 ‘

Datum

Name

eard. 77,09.00

WEH

¥

*

OCTAGON-Einbau (LL-Euro)

[AEO

Consulting-Engineering GmbH

D-89359 Kotz

X

BL.-Nr.

BL.-Anz

Ident-Nr.

1302049

Datum

me | Urspr.

904020

Ers. f. [Ers




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

uch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle V

|

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

705418
Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8 ZN8DISP

hex. bolt M12x70 DIN 931-8.8 ZN8DISP

244086

StoBd&mpfer rot

StoBd&mpferhalteeisen

705419
Ski.-Schraube M 12x465 DIN 931-8.8 ZN8DISP

hex. bolt M12x65 DIN 931-8.8 ZN8DISP

AA (1:2)

235

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10 ZN8DISP

hex. nut M12 DIN 985-10 ZN8DISP

244088

StoBdé&mpferhalter steckbar

7056526
Skt-Mutter M 12 DIN 985-10 ZN8DISP

hex. nut M12 DIN 985-10 ZN8DISP

Freiraum min. 16 mm zwischen Schraubenkopf und Reifen beachten !
Free space between screw head and wheel min. 16mm

IAnlage - Auflageverhdltnis 550 - 630 mm
Imax. Anziehdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm 109

PDM-
Status:

" freigegeben

1302050 / Mittwoch, 18. Mai 2016 13:51:00

A |Anzugsdrehmoment 75 Nm war 87 Nm

Achstyp max. Ges.-Gew.
Vers|RevS|Anderungstext
Oberflaiche Zul. Abweichung Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materialnr.
nach nach
ENISO 1302 DINISO 2768 M
DSIN 14-1 EA 1500 kg
Vers|RevS|And.-Nr. [Datum Name Gewicht KG | Bearb. Name: WEH | Datum: 12.04.2012
A | 19266 [18.05.2016 | TILLMANN Benennung [Projekt: -
MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR
DSIN 14-1 TA 2800 kg
Materialnr. Klass.-Nr.
-
1302050 904050
ALOE_?%?EE@?ZMBH MaBstab ];5| BLN | | Bl-Anz. | | Format A3
Urspr. - Ers. f. MEDUSA VOM 27.09.2000 | Ers.d. -

Vorlage Vers. 4.3.1 / 14.07.2005




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

uch fUr Schutzrechtsanmeldungen. Alle V

|

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

244085

StoBdédmpfer blau

AA (1:2)

StoBd&mpferhalteeisen

244088

StoBd&mpferhalter steckbar

Freiraum min. 16 mm zwischen Schraubenkopf und Reifen beachten !

IAnlage - Auflageverhdltnis 550 - 630 mm

Imax. Anziechdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm 1094

Achstyp max. Ges.-Gew. Staiss:
A |Anzugsdrehmoment 75 Nm war 87 Nm
DSIN 10 EA 1100 kg
Vers|RevS|Anderungstext
DS' N ]O TA 2000 kg ggcerqfldche ZSL ﬁbweichung Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materialnr.
ENISO 1302 B?IS 1ISO 2768 M
DSIN 12 EA 1360 kg Vers[RevS|And.-Nr. [Datum  [Name Gewicht KGl Bearb. Name: WEH |Datum:24.02.2012
A | 19266 [18.05.2016 | TILLMANN Benennung [Projekt: -
MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR
DSIN 12 TA 2500 kg -
Materialnr. Klass.-Nr.
-
1311297 204020
DSIN 14-1 2700 kg ALOE_?%?EE@?ZMBH MaBstab ];5| BIN | | Bl-Anz. | | Format A3
Urspr. - Ers. f. MEDUSA VOM 29.05.1998 | Ers.d. -

freigegeben

1311297 / Mittwoch, 18. Mai 2016 14:34:58

Vorlage Vers. 4.3.1 / 14.07.2005




1 2 | 3 4 | 5 | 6 7 8

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

Oberkante Chassis-Rahmen

AChtUhg:

Montageanleitung fir
OCTAGON-Stofddmpfer
beachten!

(Ident.-Nr. 583 167)

N / S Kontrolle von Map X bei Montage:
.> f@ I A S B S Freiroum mind. 16 mm

("'\"VV - — - T~ |
><| AR < LT
OO 000 e e

rm

freigegeben

=

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

EA = Einachs mm S -
TN —
TA = Tondem N PSRRI
§ KRRRKEES” | CAD - Zeichnung !
Achs- EA OCTAGON-D&mpfer ® |lotoooo
MOB A |Position p §§ %EsBﬁhd%%%z : 2l MoueTchung  [Werkstor? DI Ralbzeug DIN TdentNr.

Typ TA [dent-Nr. | Farbe § | | ; : : s
§ : - Datum )KNoEeg ::Z::ing L ‘Formqt A3 ‘

Do-1 N-14] EA 235 | (2) | 244086 Rot § s L x T OCTAGON-Einbau (0S-1 14)
\ Norm . :
\ (Stabi Lformhebel, U-Profil)

ConsuLtiDn_98—9E3n599inKe6etPZing GmbH 'I 3] ] 298 904020
! ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ Zust.| And. -Nr. Datum Name | Urspr. Ers. f. [Ers. d.




Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten

ausgegeben von: KRAUSB 10.01.2018 12:09:44

neldungen. Alle Verfigungbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberechte, bei uns.

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten!

]

244085
Octagon StoBddmpfer blau

55

705418

Skt.-Schraube M 12x70 DIN 931-8.8

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

GA = EA = max. 1350 kg
TA = max. 2500 kg

705526
Skt.-Mutter M 12 DIN 985-10

705419

Skt.-Schraube M 12x65 DIN 931-8.8

freigegeben

Imax. Anziehdrehmoment M 12-8.8 = 75 Nm +10%

I[Anlage - Auflageverhdltnis 630 mm

PDM-
Status:

1369988 / Mittwoch, 18. Mai 2016 14:47:50

A_|Anzugsarehmoment 75 Nm war 87 Nm.

Vers|RevS|Anderungstext

Oberflsche | 7ul. Abweichung | Werkstoff Norm Halbzeug Norm Materiainr.
nach nach
ENISO 1302 | DINISO 2768 m - -

And-Nr. [Datum | Name Gewicht KG [ sooro. Name: wen [ oatum: 19.062019

A [19266 [18.05.2016] TILLMANN Benennung

MONTANLEIT OCTAGON-DMPFR

Projekt: -

AL-KO KOBER GMBH

D-89359 Kotz

Materialnr.

1369988

Klass.-Nr.

904050

43.1/1407.2005

MaBstab ]:3| B\.—Nv.]l B\.—Anz,]lmem A2

Ers.f. -

[Esd.-

Vorlage Vers.




